
Aufbauanleitung l
Assembly instruction

U24525
U24526



ES: Puede encontrar estas instrucciones de montaje en otros idiomas en:

FR: Vous pouvez trouver ces instructions de montage dans d'autres langues sur:

IT: Puoi trovare queste istruzioni di montaggio in altre lingue su:

NL: U vindt deze montage-instructies in andere talen op:

PL: Instrukcje montazu w innych językach mozna znaleźć pod adresem:

SK: Tento montaźny navod v inŷch jazykoch najdete na:

CZ: Tyto montażní pokyny v jinŷch jazycich najdete na:

RO: Puteti gäsi aceste instructiuni de asamblare în alte limbi la:

SE: Du kan hitta dessa monteringsanvisningar pâ andra sprâk pa:

HU: Ezeket az osszeszerelesi utasitasoka: mas nyelveken is megtalalja:

Diese Aufbauanleitung in weiteren Sprachen findest du unter:
You can find these assembly instructions in other languages   at:

www.sienagarden.de/aufbauanleitungen
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ca. 75x45x90 cm

ca. 137x45x90 cm

Hinweis:
Nicht für den Kontakt mit Lebensmitteln und nicht zur Aufbewahrung von 
Lebensmitteln geeignet.

Note:
Not suitable for contact with food and not suitable for storing food.



Diese Teile solltest du im Paket finden:

Prüfe sie auf Vollständigkeit und Unversehrtheit.

These parts should be included in the package:

Please check the parts for completeness and integrity.

Lieferumfang I
Part list
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FrontteilA

RückenteilB

SeitenteilC

1

1

2

DeckelD 1

ZwischenbodenE 1

VerbindungsstrebeG 2

GriffH 1

BodenteilF 1

Schraube
1/4“x10mm

I 8

Schraube
1/4“x35mm

K 12

Unterlegscheibe
Ø 14mm

L 36

Schraube
1/4“x25mm

J 20

AbdeckkappeM 44

Innensechskant-
schlüssel

N 1

MaulschlüsselO 1

RollenP 4
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Montiere die Seitenwände (C) mit den Schrauben (K) und den Unterlegscheiben (L) an dem Frontteil (A) des Schranks. Stecke die
beiden Verbindungsstreben G oben am Frontteil an. Drehe die Schrauben noch nicht ganz fest.

Setze nun den oberen Deckel (D), den Zwischenboden (E) und das Bodenteil (F) ein und verschraube das Bodenteil mit den jeweils 
benannten Schrauben und Unterlegscheiben. Drehe die Schrauben ebenfalls noch nicht ganz fest.
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Verschraube nun den Deckel, den Zwischenboden und das Bodenteil seitlich mit den Schrauben (J)  bzw. (K) und den 
Unterlegscheiben (L).  Drehe auch hier die Schrauben noch nicht ganz fest.

Verschraube nun alle anderen Stellen wie in der Zeichnung angegeben und drehe alle Schraubverbindungen fest. Setze die 
Abdeckkappen (M) auf alle markierten Schraubenköpfe auf und drücke sie fest.
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Verriegle die Bremsen der Rollen (P) und Schraube die Rollen (P) mit Hilfe des Werkzeugs (O) in die 4 Außenprofile des 
Servierwagens. Danach löse die Bremsen der Rollen (P) wieder. Wird die Bremse nicht angezogen, lassen sich die Rollen nur 
schwer bis gar nicht montieren.

Stelle den Servierwagen auf seine Räder. Montiere nun den Griff (H) an den dafür vorgesehenen Punkten an der Seite. Nutze dafür 
die Schrauben (I).
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Dein Servicerwagen ist nun einsatzbereit.
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Aluminium: Materialeigenschaften
• leicht zu händeln und zu verstauen
• keine Korrosion 
• wetterfest 
• pflegeleicht 

Aluminium: Tipps und Pflege
• Die Möbel können im Winter draußen stehen bleiben
• Verschmutzungen einfach einem feuchten Tuch und einem milden Reiniger abwischen
• Oberflächliche Kratzer lassen sich gut mit einem farblich passenden Lackstift ausbessern. 
• Grundsätzlich empfehlen wir für eine lange Lebensdauer der Gartenmöbel atmungsaktive 

Wetterschutzhüllen, welche die Möbel bei Nicht-Benutzung vor Witterungseinflüssen 
bewahren

aluminum: material characteristics
• easy to store and easy to handle because of it‘s light weight
• no corrosion
• weather resistant
• easy to care and resistant against dirt

aluminum: maintenance and care
• the furniture can stay outside during winter time
• dirt can easylie be removed by using a damp cloth and a mild detergant with water
• light scratches on the surface can easily be repaired with a matching paint pen
• for a long lifetime of your furniture we recommend to cover the furniture

with a breathable protection cover if they are not in use
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RANOTEX®- Gewebe Materialeigenschaften
• Optimal für den Gebrauch im Außenbereich
• UV-beständig
• Schmutzunempfindlich und pflegeleicht
• Kälte- und Hitzebeständig
• Schnell trocknend
• Schimmelresistent 
• Witterungsbeständig
• Materialzusammensetzung 75% PVC und 25% Polyester 

RANOTEX®- Gewebe Pflegetipps
• Verschmutzungen einfach einem feuchten Tuch und einem milden Reiniger abwischen 
• Hartnäckige Verschmutzungen mit einer Bürste und einem milden Reiniger entfernen

– danach mit Wasser abspülen 
• Bitte keinen Hochdruckreiniger verwenden
• Grundsätzlich empfehlen wir für eine lange Lebensdauer der Gartenmöbel 

atmungsaktive Wetterschutzhüllen, welche die Möbel bei Nicht-Benutzung vor 
Witterungseinflüssen bewahren

RANOTEX®-fabric material caracteristics
• optimized for outdoor use
• UV resistant
• easy care and resistant against dirt
• resits against cold and heat
• fast drying
• mould resistant
• weather resistant
• material combination 75% PVC and 25% polyester

RANOTEX®-fabric care instructions
• soiling can easylie be cleaned with a wet cloth in combination with a mild detergent
• persistant soiling can be removed by a brush in combination with a mild detergent

– please rinse off the cleaned parts by cold water
• please do not use a high pressure cleaner
• for a long lifetime of your furniture we recommend to cover the furniture

with a breathable protection cover if they are not in use.
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findest du auf | you can find on

www.sienagarden.de



SIENA GARDEN GmbH & Co. KG

Dornierweg 12 I 48155 Münster

Germany I service@sienagarden.de

Stand I State 10 / 2025 

www.sienagarden.de

Wichtig für spätere Bezugnahme
aufbewahren: sorgfältig lesen.

Important to keep for future 
reference: read carefully.

Außenmöbel für den privaten Gebrauch

Outdoor furniture for domestic use

Informiere Dich hier 
über die Entsorgung 
Deiner Verpackung


